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Χρυσό μετάλλιο στην Ετήσια Πιστοποίηση
Βιωσιμότητας της ACS από την EcoVadis

2024/04/29 13:03 στην κατηγορία ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΑ

H ACS έλαβε χρυσό μετάλλιο από την EcoVadis στη φετινή ετήσια πιστοποίηση
βιωσιμότητας, η οποία προήλθε από την εφαρμογή ακόμη περισσότερων ESG
πολιτικών, ενεργειών βιωσιμότητας και την απόκτηση νέων πιστοποιήσεων, όπως το
ΙSO 45001 (Υγεία και Ασφάλεια στην Εργασία), το ISO 39001 (Διαχείριση Οδικής
Ασφάλειας) και το ISO 14064 (Πιστοποίηση Μέτρησης Εκπομπών Θερμοκηπίου).

Πρόκειται για μια σημαντική αναβάθμιση σε σχέση με την αντίστοιχη αξιολόγηση του
2022, στην οποία η ACS είχε λάβει χάλκινο μετάλλιο.

Η Ecovadis βαθμολόγησε θετικά τις πολιτικές και αρχές της ACS, κατατάσσοντάς
την στο 5% των εταιρειών που αξιολογήθηκαν διεθνώς από την EcoVadis τους
τελευταίους 12 μήνες, σημειώνοντας μάλιστα υψηλότατα ποσοστά επίδοσης στις 
θεματικές του «Περιβάλλοντος» και της «Δεοντολογίας».

Η συγκεκριμένη διάκριση είναι αποτέλεσμα της προσήλωσης της ACS και του ομίλου
της Quest στην ESG στρατηγική, με βάση τους μακροπρόθεσμους στόχους Βιώσιμης
Ανάπτυξης που έχουν θέσει.

Η Έλια Χάραρη, διευθύντρια Μάρκετινγκ και Εταιρικής Βιωσιμότητας της ACS,
σημείωσε: «Η φετινή διάκριση που λάβαμε από την EcoVadis έρχεται να επιβραβεύσει
τη σημαντική πρόοδο που σημειώνεται στην εφαρμογή της ESG στρατηγικής της
ACS. Οι αποφάσεις και οι πολιτικές της εταιρείας μας σχετικά με το περιβάλλον, την
αειφορία, τη σύγχρονη εταιρική διακυβέρνηση, την αλληλεγγύη, τα ατομικά
δικαιώματα και την ενίσχυση του ανθρωπίνου δυναμικού μας αποτυπώνονται στις
μετρήσεις της EcoVadis. Αυτή η διάκριση ανήκει σε όλους τους ανθρώπους της ACS,
στη Διοίκηση και βέβαια στους εργαζόμενους του Πανελλαδικού δικτύου
καταστημάτων μας, οι οποίοι προσπαθούν να εφαρμόζουν τις πολιτικές εταιρικής
υπευθυνότητας της ACS – και τους ευχαριστούμε για αυτή τους την επιλογή».

Η μεθοδολογία της πιστοποίησης καλύπτει επτά δείκτες διαχείρισης, με 21 κριτήρια
βιωσιμότητας, σε τέσσερις θεματικές: Περιβάλλον, Εργασία και Ανθρώπινα
Δικαιώματα, Δεοντολογία και Βιώσιμες Προμήθειες. Βασίζεται σε κορυφαία πρότυπα,
όπως το Global Reporting Initiative  (GRI), το United Nations Global Compact (UNGC)
και το ISO 26000 και εποπτεύεται από διεθνή επιστημονική επιτροπή.


